Дата. В Чаунском районе состоялось торжественное закрытие Года литературы



LETE OF FORTY

PANCA CUHBKEBUY

В январе на Чаун-Чукотке, как и по всей стране, был дан старт Году литературы, а в минувшее воскресенье в районной библиотеке состоялось его торжественное закрытие.

Открыл мероприятие начальник отдела культуры, спорта и молодёжной политики Алексей Гавшин, отметивший общественную значимость и масштабность проектов, реализованных в течение литературного года в районе.

Редупцая вечера, заместитель директора библиотеки Ирина Бориева, подчеркнула, что пирокая программа мероприятий Года позволила

привлечь в библиотеку людей с разными интересами и увлечениями. Успехи достигнуты благодаря сотрудничеству со многими организациями города, руководителям которых на празднике были вручены благодарственные письма.

и всероссийского конкурса тературы прошло много интересных викторин, конкурсов, вечеров, библиотечных вылитературы учителей Ценпринявших активное участие приятий, в том числе всеросюных чтецов «Живая классика». Кстати, в школе в Год лишой вклад в проведение Года гра образования Людмилы в проведении многих меросийской акции «Библионочь» Также был отмечен боль-Лазарской, Татьяны Задвинской, Оксаны Барожинской,

ставок. Завершили литературный год в Центре образования большим флэшмобом «2015 строк» – школьники наизусть читали «Евгения Онегина».

- Сегодня в нашу жизнь всё больше входят электронные издания, однако многие попрежнему остаются верными традиционной книге, - сказала Ирина Вориева и отласила итоги конкурса «Читатель 2015-го года». В номинации «Книгочейка» самыми читающими школьниками стали Надежда Пашкевич, Елизавета Кымын и Денис Балыковский, а самым читающим учителем признана Оксана Барожин-

На празднике Почётными читателями библиотеки были объявлены Валерия Швец- Шуст, Евгений Шайхутдинов

и Владимир Саков. А Филипп Грицай, Спартак Шкодин, Антон Новичков, Ирина Даниэль и Наталья Пузанова удостоены звания «Литературный

В номинации «Самый многогранный читатель» дебютировали Николай Расторгуев, Елена Крылова, Пётр Сысуев, Сергей Кисенко и Ляна Венжега. Звание «Читатель-мыслитель» присвоено Марине Сувориной и Борису Яшвили.

Присутствующие узнали, что самым преданным читателем является Виктор Войнов, который каждый раз, возвращаясь из отпуска или командировки, привозит в Певек новинки художественной литературы, чтобы подарить их библиотеке. Заповедник «Остров Врангеля» тоже по-

полняет книжные фонды своими уникальными изданиями.

Наряду со словами благодарности, активистов Года литературы осыпали музыкальными подарками: прозвучали песни в исполнении ансамбля «Русская душа», солистов РТДК, а также произведения русской классики, исполненные учащимися и преподавателями Певекской ДШИ.

Как сказала в завершение вечера Ирина Бориева, Год литературы – это лишь промежуточное подведение итогов активной литературной жизни нашего района.

Впереди немало интересных проектов, мы всегда рады видеть в нашей библиотеке всех, кто сохраняет великий дар – любовь к чтению, – подытожила Ирина Бориева.

ero" Krownew (et Thempoor Heron

N 50 07 25.12.20151.